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Practico 6 - Desarrollo de Taylor

. Hallar el desarrollo de Mc Laurin de orden n de las siguientes funciones:
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El polinomio de Mc Laurin de orden 4 asociado a una cierta funcién f es 3 — 5z 4+ 42? — 23 — 2. Calcular

£(0), £(0), £7(0), f7(0), F(0).

Calcular los siguientes limites aplicando desarrollos de Taylor:

Y x —log(1 + x) lim log(l+z) —senx lim senx—xcosa:, a0
=0 x2 50 x? 4 43 =0+ e

Determinar los valores de los pardmetros para obtener un infinitésimo del mayor orden posible para z — 0.
Hallar la parte principal.

a(e® —1) —bx? —x x+asenz + btgx e” senx — (ax + bx? + ca®)

Encontrar la expresién de Lagrange del resto de orden 8 correspondiente a la funciéon senz. Usando el
desarrollo de Mc Laurin de orden 8 calcular un valor aproximado de sen 1 y demostrar que el error cometido
es menor que 3 - 1076 = 0,000003.

Hallar €%!, sen(0,2) y cos(0,2) con errores menores que 0,001.
Sea f(x) = 6senh(z) + 322 — 42z + 5

(a) Hallar Ps(z) (el polinomio de Taylor de orden 3 en 0) y la expresién de r3(z) (el resto de Lagrange).
(b) Deducir que 0 < f(z) — P3(x) < 2 en el intervalo [0, 1].

Encontrar la expresién de Lagrange del resto de orden n correspondiente a la funcién log(1 + x). Usando
el desarrollo de Mc Laurin de log(1 + x), calcular log(1,5) con error menor que 0,001. Comparar este
resultado con el valor para log(1,5) que da la calculadora. Volver a hacer el ejercicio con error menor que
0,0001.

(Cuadl es el comportamiento local de f(z) = e* —senx — 1 — w—; - % alrededor de 07 Bosquejar la grafica
de f en algin entorno de 0.
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Consideremos la funcién: f(z) =e* — 2 —2+cosz — &

(a) Encontrar el polinomio de Mc Laurin de orden 4 de f.

(b) Analizar si f presenta un méximo o un minimo relativo en 0.

f(@)

T

(¢) Calcular, discutiendo segtin o € R™ el siguiente limite: lim,_,q+

Sea f de clase C® tal que f(0) = f/(0) =0y f”(0) =4

(a) Hallar el polinomio de Taylor de orden 2 de f en 0.
(b) Sia,=f(1/n)yb, = %, hallar lim,,_, ‘g—:.



